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Atopik Dermatit tedavisinde kullandığınız topikal kortikosteroidlerin seçiminde potensin öncelikli bir faktör olduğunu düşünüyor 
musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet her zaman potens önceliklidir
Genellikle potens önceliklidir ancak diğer faktörlere bağlı potensi düşük ürün reçetelerim
Potens dikkate alınır ancak esas kararı hastanın durumu belirler
Hayır, potens genellikle bir öncelik değildir.
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Akne ve Atopik Dermatit tedavisi konusunda , hastalarınızın dermatolojik sorunları dışında, psikolojik veya sosyal etkilerle ilgili geri 
bildirimi ne sıklıkla alıyorsunuz? (1 çok az , 5 çok fazla)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Reçete etmeyi düşündüğünüz topikal kortikosteroid ürününün eczanelerde kolayca bulunabilir olması , reçete etme kararınızı ne ölçüde 
etkiler (1 hiç etkilemez, 5 çok etkiler)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Dermatoloji hastalarınızı ne sıklıkla kontrol muayenesine çağırıyorsunuz? (1 hiç çağırmıyorum , 5 hep çağırırım)

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Hangi hastalık alanında daha çok bilgilendirilmeye ihtiyaç duyuyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Atopik Dermatit
Sedef
Akne
Anti Baktariyel (İmpetigo , Folikül İltihabı , Furonküloz)
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Zonanın ciddi bir hastalık olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım
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Zonada geleneksel tedavinin (antiviraller vs) yeterli olduğunu düşünüyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım
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Zonanin aşı ile bağışıklama sağlanabilecek bir hastalık olduğunu biliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
Kararsızım
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Mevcut zona bilginizin düzeyini 1 ile 5 arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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50 yaş üstünde olup aşılanmamış hastalarınızın zona'ya yakalanma riskini 1 ile 5 arasında puanlar mısınız?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Kliniğinizde özel meningokok aşılarını uygularken, pediatri hekiminden reçete talep ediyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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Aile hekimliği biriminize gelen bebek/çocukların ne kadarı meningokok aşılarının primer ve takip dozlarını tamamlıyor?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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0-2 yaş bebeği olan anne ve hamile hastalarınızdan kaçı proaktif bir şekilde size menenjit ve menenjit aşısı ile ilgili soru sorarak bir 
konuşma başlattı?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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AHEF olarak menenjit farkındalığı arttırmak için başlattığımız BittinSenMenenjit kampanyamızı duydunuz mu?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet
Hayır
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Aile hekimliği biriminize gelen bebeklerin ne kadarına rotavirüs aşısı uygulanmaktadır?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu
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Polikliniğinizde son bir ayı değerlendirdiğinizde hastalarınızda enfeksiyon (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) artışı 
gözlemliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet, gözlemliyorum (yetişkin ve çocuklarda)
Evet, gözlemliyorum (sadece çocuklarda)
Evet, gözlemliyorum (sadece yetişkinlerde)
Hayır, gözlemlemiyorum
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Polikliniğinize başvuran hastalarda enfeksiyon (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) trendini geçmiş yılların aynı 
dönemine göre son 3 ayı nasıl değerlendiriyorsunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında artış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde artış var
Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında azalış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde azalış var



47,83%

4,35%

47,83% 50,77%

3,08%

46,15%

54,93%

3,52%

41,55%

59,68%

6,45%

33,87%

52,38%

2,38%

45,24%

54,03%

3,32%

42,65%

58,44%

3,90%

37,66%

54,66%

3,70%

41,64%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

KASIM

TÜRKİYE GENELİ

Online Araştırma Platformu Kasım 2024 Anketi

Bu yılki enfeksiyon (solunum yolu enfeksiyonları, GİS enfeksiyonları vb.) vakalarını göz önünde bulundurduğunuzda gelecek senelerde 
enfeksiyon trendiyle ilgili öngörünüz nedir?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda artış trendi gösterecektir.
Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda azalış trendi gösterecektir.
Enfeksiyonlar önümüzdeki yıllarda stabil devam edecektir
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Polikliniğinizde son 3 ay içerisinde ateş şikayetiyle başvuran çocuk sayısında artış gözlemliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında artış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde artış var
Geçmiş yıllara göre %0 - %5 arasında azalış var
Geçmiş yıllara göre %5 üzerinde azalış var
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Polikliniğinizde geçen seneye kıyasla tekrarlayan ateşle başvuran çocuk sayısında artış gözlemliyor musunuz?

GSK'nın Koşulsuz Desteğiyle

Akdeniz Doğu Anadolu Ege

İç Anadolu Karadeniz Marmara

Güneydoğu Anadolu

Evet, gözlemliyorum
Hayır, gözlemlemiyorum
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